



Руководитель следственного управления по Оренбургской области награжден Председателем Следственного комитета Российской Федерации





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



26 февраля 2016 года в Москве под председательством Александра Ивановича Бастрыкина состоялось расширенное заседание коллегии Следственного комитета Российской Федерации, на котором подведены итоги деятельности ведомства за 2015 год и определены задачи на 2016 год.

На данном заседании Председателем Следственного комитета Российской Федерации за многолетний, добросовестный и инициативный труд руководителю следственного управления по Оренбургской области Колотову Сергею Федоровичу вручена медаль «За усердие в службе».

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1023734/folder/1048783>